PROBLEMES......................... ;

m * Un chemisier qui coGtait 42,75 € augmente
de 3,25 €. Quel est son nouveau prix 2

m * Samira a fait

les courses chez . :
le marchand de légumes, ~ omaes  L39¢€
BUMES.  Poireatx  0,59€

Quelle somme devra- Caroties . 110€
t-elle payer? Salades 095¢ |

Pommes 243€
Poires 265€

m % Sandrine prépare des confitures.

Elle mélange 0,700 kg de groseilles blanches, 1,400 kg
de groseilles rouges et 2,350 kg de cassis. Elle doit
ensuite ajouter le méme poids de sucre que de fruits.
a. Combien de kilos de sucre doit-elle ajouter ?

b. Quel est le poids total de confiture avant cuisson ?

m % Trois enfants comptent largent qu’ils ont
dans leur tirelire pour offrir un cadeau a leur mére.
Etienne compte 24,36 £, Emilie compte 42,50 € et
Emma 17,25 €.

a. Combien ont-ils d'argent en tout ?

b. Peuvent-ils acheter un chemisier a leur mére au
prix de 63,20 € ?

0D A toi de jouer

Recopie et compléte £ PRTE o
le carré magique. _leslac
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